
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. 2563 

วันศุกร์ ที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. 2563 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 

 
ผู้มาประชุม 

 

ล าดับ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหต ุ

1 นายบุญเลิศ เทพจินดา ประธานสภาอบต.   
2 นายวิรัช รักมาก รองประธานสภาอบต. 

 3 นายพรเทพ ขาวจิตร เลขานุการสภา อบต.   
4 นายมณนพพร บุญลึก สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 1 

 5 นายสัญญา ชิตกุล สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 2   
6 นางสนธยา พินลานทุ่ม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 2   
7 นายโกวิท ชูวาร ี สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 3   
8 นายณรงศักดิ์ อินทร์ทิม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 3   
9 นายวรายุทธ นิลบุญ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 4 -ขาด-  

10 นายพีรพัฒน์ สัมพันธ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 4   
11 นายจารีต อินทรท์ิม สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 5 

 12 นายธีระ รัชชะ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 6 
 13 นายวิโชต ิ สุภลักษณ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 6 -ขาด-  

14 นายประยุธ วายุกุล สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 7   
15 นายจิรวัฒน์ ราชสมบัติ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 7 

 16 นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 8    
17 นายเยาวนิตย์ บุญชู สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 9 -ขาด-  
18 นายบัณฑิต แช่มไล่ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 10   
19 นายสุพรชัย ชูประเสริฐ สมาชิกสภาอบต.หมู่ที่ 10   
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหต ุ

1 นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
2 นายสุจิตร โภคัย รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
3 นายละเอก   วรรณคีรี รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
4 นายนันทวัช ปาละคเชนทร์ เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
5 นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล   
6 นายทินกฤต   วันเพ็ง หัวหน้าส านักปลัด   
๗ นายญาณศักดิ์ สมภักด ี ผู้อ านวยการกองช่าง 

 ๘ นางสาววราภรณ์ กล่อมจิตร ผู้อ านวยการกองคลัง 
  

เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.  
  
เลขานุการสภา อบต. 
นายพรเทพ  ขาวจิตร 

บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปามาประชุมจ านวน 1๖ ท่านถือว่า
ครบองค์ประชุมแล้ว  ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯจุดธูปเทียนเพ่ือบูชาพระ
รัตนตรัยและด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปขอเรียนเชิญครับ 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ขอสวัสดีสมาชิกสภา อบต.ทุกท่าน ที่มาประชุมโดยพร้อมเพรียงกันในวันนี้ในสมัย
ประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ.2563 เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอ
เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี 
พ.ศ.2563  ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

-ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่ องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา           
สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2563 เม่ือวันเสาร์ ที่ 1๕ 
สิงหาคม ๒563 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาได้จัดท ารายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี พ.ศ. 
2563 เมื่อวันเสาร์ ที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ จ านวน ๘ หน้า คณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้ท าการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 2563 ผลปรากฏว่า    
ไม่มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติมแต่อย่างใด 
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ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจนิดา 

ขอแก้ไข หน้าที่ ๔ ครับ จากเดิม ส.อบต. หมู่ที่ ๑๐ นายสัญญา  ชิตกุล แก้ไขเป็น  
ส.อบต. หมู่ที่ ๒ นายสัญญา  ชิตกุล ครับ 
สมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาเชิญครับ 
หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาเชิญครับ 
หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาสมัย
สามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี พ.ศ. 2563 เมื่อวันเสาร์ ที่ ๑๕ สิงหาคม 
2563 โปรดยกมือครับ 

- เห็นชอบ        1๕   เสียง 
- ไม่เห็นชอบ       -    ไม่มี 
- งดออกเสียง      ๑   เสียง 

(นายบุญเลิศ เทพจินดา) 
         สมาชิกอยู่ในที่ประชุม     1๖   เสียง 

   
มติที่ประชุม เห็นชอบ 1๕ เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง ๑ เสียง 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา เห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 
2563  เมื่อวันเสาร์ที่ 1๕ สิงหาคม พ.ศ.2563 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
 ๓.๑ การอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ ครั้งที่ ๑  
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 

  
นายก อบต. 
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุกท่าน             
ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ครับ  
เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
๓.๑ อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ ครั้งที่  ๑ 
รายละเอียดเชิญผู้อ านวยการกองช่างชี้แจงครับ 

  
ผอ.กองช่าง 
นายญาณศักดิ์  สมภักดี 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน ผมนายญาณศักดิ์  สมภักดี ผู้อ านวยการกองช่าง ครับ 3.1 การอนุมัติโอน
งบประมาณรายจ่ ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ ครั้ งที่  ๑  เนื่องจากใน
ปีงบประมาณ 2564 อบต.กะเปา ไม่ได้ตั้งงบประมาณในส่วนนี้ไว้ครับ  
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 ค่า K  คือ การเปลี่ยนแปลงของค่างาน ณ ระยะเวลาที่ผู้รับเหมาก่อสร้างเปิดซอง
ประกวดราคาได้เปรียบเทียบกับระยะเวลาที่ส่งงานในแต่ละงวด ยกตัวอย่าง ค่า
น้ ามัน ค่าอุปกรณ์ต่าง ๆ เพ่ิมขึ้น ทางผู้รับเหมา เรียกรับเงินเพ่ิมได้ครับ และถ้าค่า
น้ ามันลดลง หรือค่าอุปกรณ์ลดลง ทาง อบต.ก็สามารถเรียกคืนจากผู้รับเหมาได้ครับ 
ตามที่มติคณะรัฐมนตรีมีมติ เมื่อวันที่ ๕ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๔๔ ซึ่งในปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๔ อบต.กะเปาไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้ครับ 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญรองปลัด อบต. ชี้แจงครับ 

  
รองปลัด อบต. 
นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ 

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา คณะผู้บริหาร     
ทุกท่าน ดิฉันนางสาววาสนา  ศรีคิรินทร์ รองปลัด อบต.กะเปา ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น     
พ.ศ.๒๕๔๑ (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ ๓ พ.ศ.๒๕๔๓)  
            หมวดที่ ๔ การโอนและแก้ไขงบประมาณ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณ
รายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และสิ่งก่อสร้าง ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น    
ซึ่งการโอนงบประมาณในครั้งนี้ องค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาไม่ได้ตั้งงบประมาณ
ในรายการนี้ไว้ ขอบคุณค่ะ     

  
ส.อบต. หมู่ที่ ๓ 
นายณรงศักดิ์  อินทร์ทิม 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายนายณรงศักดิ์  อินทร์ทิม ส.อบต. หมู่ที่ ๓ ครับ   
ค่า K ใช้กับทุกโครงการใช่ไหมครับ ใช้กับโครงการฝึกอบรมได้ไหมครับ  

  
ส.อบต. หมู่ที่ ๑๐ 
นายบัณฑิต  แช่มไล่ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  แช่มไล่ ส.อบต. หมู่ที่ ๑๐ ครับ ค่า K  
เป็นค่าใช้จ่ายราคาอุปกรณ์ต่าง ๆ เช่น ค่าน้ ามัน ถ้าราคาอุปกรณ์สิ่งของดังกล่าว
เพ่ิมขึ้น ผู้รับเหมาสามารถเรียกเงินในส่วนราคาอุปกรณ์ที่เกินได้ใช่ไหมครับ และถ้า
ราคาอุปกรณ์ในการก่อสร้างดังกล่าวลดลง อบต.จะเรียนปรับลดได้ไหมครับ เรียกได้
ตอนไหนครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที ่๖ 
นายธีระ  รัชชะ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายธีระ  รัชชะ ส.อบต. หมู่ที่ ๖ ครับ ผมอยาก
ทราบว่าท าไมเงินที่โอนงบประมาณมา ๓๖๐,๐๐๐  บาท ครับ 

  
ผอ.กองช่าง 
นายญาณศักดิ์  สมภักดี 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน  ผมนายญาณศักดิ์  สมภักดี ผู้อ านวยการกองช่างครับ  
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ค่า K  ใช้เฉพาะงานก่อสร้างเท่านั้น ใช้ในโครงการฝึกอบรมไม่ได้ครับ   
ค่า K  เป็นค่าอุปกรณ์ต่าง ๆ ในการก่อสร้าง ถ้าในระยะเวลาก่อสร้าง ค่าของขึ้น
ผู้รับเหมาสามารถเรียกรับเงินในส่วนราคาที่ขึ้นจากทาง อบต. ได้ครับ เรียกรับ
ภายใน ๙๐ วัน หลังจากส่งมอบโครงการครับ และถ้าในระยะเวลาที่ก่อสร้างนั้น 
อุปกรณ์หรือสิ่งของในการก่อสร้างลดลง ทาง อบต.ก็สามารถเรียกรับเงินคืนในส่วน
ที่ราคาสิ่งของนั้นลดลงจะเรียกเก็บภายใน ๙๐ วันหลังจากที่ผู้รับเหมาส่งมอบงาน
ครับ 
การขอเสนออนุมัติโอนงบประมาณ เนื่องจากการด าเนินการโครงการก่อสร้าง
ถนนลาดยางพาราแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายหนองใหญ่ หมู่ที่ ๓ ผู้รับจ้างเรียกคืน 
ค่า  K ซึ่งราคาสิ่งของต่าง ๆ ในโครงการปรับราคาเพ่ิมขึ้น ซึ่งผมค านวณดูแล้ว ราคา
เพ่ิมข้ึน ๓๕๘,๙๐๐ บาท เลยเสนอตั้งงบประมาณไว้ ๓๖๐,๐๐๐ บาท ครับ 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามเชิญครับ หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา  
๓.๑ อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ ครั้งที่ ๑ โปรดยกมือขึ้น 

- เห็นชอบ        1๕     เสียง 
- ไม่เห็นชอบ       -      ไม่มี 
- งดออกเสียง      ๑     เสียง 

(นายบุญเลิศ เทพจินดา) 
                   สมาชิกอยู่ในที่ประชุม     1๖   เสียง 
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 1๕ เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง ๑ เสียง 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา เห็นชอบ ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเสนอ
เพ่ือพิจารณา ๓.๑ อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ ครั้งที่ ๑ ด้วย
คะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 

 
 
 
 
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
นายก อบต. 
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 
 
 
 
 

 
๓.๒ พิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขต 
      พื้นที่ป่า 
 
เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
 
 
เรียนประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุกท่าน             
ผมนายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.กะเปาครับ   
๓.๒ พิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตพ้ืนที่
ป่า รายละเอียดให้  รองปลัด อบต. ชี้แจงครับ 
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รองปลัด อบต. 
นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุก
ท่าน   ดิฉันนางสาววาสนา  ศรีคิรินทร์ รองปลัด อบต.กะเปา ค่ะ 
๓.๒ พิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขต   
พ้ืนที่ป่า เรื่อง ขอความอนุเคราะห์ให้สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พิจารณาให้
ความเห็นประกอบการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในพื้นท่ีป่า 
             ด้วยส านักงานคณะกรรมการกิจการกระจายเสียง กิจการโทรทัศน์ และ
กิจการโทรคมนาคมแห่งชาติ (ส านักงาน กสทช.) และกระทรวงเทคโนโลยี
สารสนเทศและการสื่อสาร ร่วมกันบูรณาการโครงการยกระดับโครงสร้างพ้ืนฐาน
โทรคมนาคม เพ่ือขับเคลื่อนเศรษฐกิจของประเทศตามมติคณะรัฐมนตรี เมื่อวันที่ 
๑๙ มกราคม ๒๕๕๙ โดยส านักงาน กสทช. ก าหนดด าเนินการเพ่ือขับเคลื่อน    
บูรณาการดังกล่าว จ านวน ๒ โครงการ ได้แก่  โครงการจัดให้มีสัญญาณ
โทรศัพท์เคลื่อนที่และบริการอินเตอร์เน็ตความเร็วสูงในพ้ืนที่ชายขอบ ๓,๙๒๐ 
หมู่บ้าน และโครงการจัดให้มีอินเตอร์เน็ตความเร็วสูงในพ้ืนที่ห่างไกล จ านวน 
๑๕,๗๓๒ หมู่บ้าน โดยก าหนดติดตั้งอุปกรณ์แล้วเสร็จ และเปิดให้บริการภายใน  
สิ้นปี ๒๕๖๓ เพ่ือให้ทุกหมู่บ้านสามารถเข้าถึงและใช้งานบริการอินเตอร์เน็ต
ความเร็วสูงได้อย่างทั่วถึงและเท่าเทียมกัน ซึ่งจากการด าเนินการพบว่า มีจุดติดตั้ง
อุปกรณ์กระจายสัญญาณโทรศัพท์เคลื่อนที่และบริการอินเตอร์เน็ตความเร็วสูง 
จ านวน ๑๗,๒๓๓ จุด กระจายตัวอยู่ในพ้ืนที่ป่าไม้ในเขตรับผิดชอบของ ๔,๔๘๘ 
ต าบล โดยในการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ต้องมีความเห็นของ       
สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประกอบการพิจารณาอนุญาตของกรมป่าไม้     
ตามรายละเอียดที่ส่งมาด้วยคะ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามเชิญครับ 

ส.อบต . หมู่ที่  2 
นายสัญญา  ชิตกุล 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส. อบต. หมู่ที่  2  ผมอยากทราบว่าจะด าเนินการ
ต่อไปอย่างไรครับ 
ผมว่าเป็นการติดตั้งเสาสัญญาณอินเตอร์เน็ตเป็นการดีครับ ชาวบ้านจะได้ใช้
สัญญาณอินเตอร์ เน็ต ซึ่ ง พ้ืนที่ต าบลกะเปาบางหมู่บ้านบางพ้ืนที่  สัญญาณ
อินเตอร์เน็ตยังไม่ถึงครับ 

  
ประธานสภา  อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
 
 
 
 

สมาชิกท่านใดจะสอบถามเชิญครับ  หากไม่มีผมขอมติที่ประชุมครับ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบ 
     3.2 พิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์เขต
พ้ืนที่ป่าโดยส านักงาน กสทช. โปรดยกมือครับ 

- เห็นชอบ     1๕     เสียง 
- ไม่เห็นชอบ       -    ไม่มี 
- งดออกเสียง      ๑   เสียง 
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มติที่ประชุม 
 
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
 
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
 
 
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
ส.อบต . หมู่ที่  2 
นายสัญญา  ชิตกุล 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่ 10 
นายบัณฑิต  แช่มไล่ 
 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่  8 
นายภานุวัฒน์  จันทร์พฤกษ์ 
 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่  2 
นายสัญญา  ชิตกุล 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่  4 
นายพีระพัฒน์  สัมพันธ์ 
 
 
 

(นายบุญเลิศ เทพจินดา) 
                   สมาชิกอยู่ในที่ประชุม     1๖   เสียง 
เห็นชอบ  15  เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง 1 เสียง 
 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาเห็นชอบ  
3.2 พิจารณาให้ความเห็นชอบประกอบการขออนุญาต เข้าท าประโยชน์ในเขตพ้ืนที่
ป่าโดยส านักงาน กสทช.  ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 
 
ผมขอน า เรื่อง ขออนุญาต เข้าท าประโยชน์ในเขตพ้ืนที่ป่าโดยส านักงาน กสทช.  
เข้าสภาฯ บรรจุในวาระที่  3 (3.3) ตามเอกสารที่แจกไปครับ 
 
3.3. เรื่องขอความเห็นชอบในการขออนุมัติเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า 
 
สมาชิกท่านใดจะสอบถามมีความคิดเห็นอย่างไรเชิญครับ  
 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที ่2 ครับ แนวทางของผม คือให้ชาวบ้าน
ในหมู่นั้นๆ ลงประชามติก่อนครับ และให้ผู้ขอโครงการมาชี้แจงในที่ประชุม 
 
เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายบัณฑิต  แช่มไล่ ส.อบต. หมู่ที่ 10 ครับ จากหนังสือเขตป่าดังกล่าว
อยู่ในหมู่ที่ 4 และหมู่ที่ 8 สมาชิกบางท่านยังไม่ทราบครับ ว่าพ้ืนที่ เขตป่าตั้งอยู่
ตรงไหน ขอให้สมาชิกเจ้าของพ้ืนที่ชี้แจงด้วยครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายภานุวัฒน์  จันทร์พฤกษ์ ส.อบต. หมู่ที่  8 ครับ เป็นป่าชุมชนที่อดีต
ผู้ใหญ่โกวิทย์  จันทร์พฤกษ์ เข้าท าประโยชน์เพ่ือหมู่บ้านครับ ผมเห็นด้วยกับ     
คุณสัญญา  ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที่ 2 ครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ทุก
ท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส.อบต.หมู่ที่ 2 ผมไม่เห็นด้วยครับที่ท่านประธานจะขอ
มติ พ่ึงมีหนังสือมาครับ ให้เลื่อนการลงมติก่อนครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายพีระพันธ์  สัมพันธ์ ส.อบต. หมู่ที่ 4 ครับ ความเห็นชอบผมให้
ชาวบ้านท าประชาคมหมู่บ้านก่อนครับ แล้วน าประชาคมมายื่นเข้าสภาฯ และให้ผู้
ขอท าประโยชน์มาชี้แจงด้วยครับ 
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ส.อบต. หมู่ที่  3 
นายณรงค์ศักดิ์  อินทร์ทิม 
 
 
 
ประธานสภา อบต.  
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
 
 
 
 
 
 
มติที่ประชุม 
 
ประธานสภา อบต.  
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
 
 
ระเบียบวาระท่ี  4 
 
ประธานสภา อบต.  
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
ส.อบต. หมู่ที่  3 
นายณรงค์ศักดิ์  อินทร์ทิม 
 
 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่ 7 
นายจิรวัฒน์  ราชสมบัต ิ
 
 
 
 
 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายณรงค์ศักดิ์  อินทร์ทิม ส.อบต. หมู่ที่ 3 ครับ เขตป่าดังกล่าวมีเนื้อที่
ร้อยกว่าไร่ครับ มีผู้มาอาศัย 2 คนแล้วครับ ผมว่าน่าพิจารณาเลยครับ ในเมื่อท่าน
ประธานได้น าเข้ามายังที่ประชุมสภาฯ 
 
สมาชิกท่านใดมีความคิดเห็นอย่างไรเชิญครับ หากไม่มีผมขอมติ ตามที่คุณสัญญา 
ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที่ 2 เสนอมาครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้เลื่อนการลงมติ  
      3.3 เรื่องขอความเห็นชอบในการขออนุญาติเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า โปรด
ยกมือครับ 
          -   เห็นชอบให้เลื่อน         13  เสียง 
          -   ไม่เห็นชอบให้เลื่อน        2  เสียง 
          -   งดออกเสียง                 1  เสียง (นายบุญเลิศ  เทพจินดา) 
          สมาชิกอยู่ในที่ประชุม   16  เสียง 
 
เห็นชอบให้เลื่อน 13 เสียง ไม่เห็นชอบให้เลื่อน 2 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง 
 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาเห็นชอบให้เลื่อนการลงมติตามที่       
คุณสัญญา ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที่ 2 เสนอมา 
     3.3 เรื่อง ขอความเห็นชอบในการขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่าด้วย
คะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 
 
เรื่องอ่ืน (ถ้ามี) 
 
สมาชิกท่านใดจะสอบถาม เชิญครับ 
 
 
เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายณรงค์ศักดิ์   อินทร์ทิม ส.อบต. หมู่ที่  3 ครับ ผมอยากให้          
คณะผู้บริหารตั้งงบประมาณจ่ายขาดเงินสะสมปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ครับ 
วันนี้ผมเกิดอุบัติเหตุมอเตอร์ไซค์ล้ม ในเขตพ้ืนที่ หมู่ที่ 4 ครับ ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ
ครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายจิรวัฒน์  ราชสมบัติ  ส.อบต. หมู่ที่ 7 ครับ เสนอเพ่ือพิจารณาครับ 
ถนนสายท่าขนอน-เขาพัง และถนนทางหลาวชนบทกะเปา - ถ้ าผึ้ง มีหลายจุดหลาย
หมู่บ้านครับที่ไฟฟ้าส่องสว่างยังไม่ได้ติดตั้ง มืดอยู่ครับ ผมได้ท าหนังสือประมาณ 2 
ปี แล้วครับ ถึงฝ่ายบริหารเรื่องเคลื่อนย้ายไฟส่องสว่างทับซ้อนกันให้ย้ายไปยังจุดที่
มืดอยู่ครับเคลื่อนย้ายประมาณ 6 – 7 จุด และไฟส่องสว่างทางเข้า อบต. และโรง
จอดรถยังมืดอยู่ครับฝากคณะผู้บริหารด้วยครับ 
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ส.อบต. หมู่ที่ 10 
นายสุพรชัย  ชูประเสริฐ 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่  2 
นายสัญญา  ชิตกุล 
 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่  1 
นายมณนพพร  บุญลึก 
 
 
 
 
ส. อบต. หมู่ที่  8 
นายภานุวัฒน์  จันทร์พฤกษ์ 
 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่  3 
นายณรงค์ศักดิ์  อินทร์ทิม 
 
 
 
ส.อบต. หมู่ที่ 2 
นายสัญญา  ชิตกุล 
 
 
ประธานสภา อบต.  
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
นายก อบต. กะเปา 
นายปรารถนา  จันทร์พฤกษ์ 
 
 
 
 
 

เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายสุพรชัย ชูประเสริฐ  ส.อบต. หมู่ที่ 10 ครับ เรื่องฝ่ายชะลอน้ าคลอง
กะเปาด้วน หมู่ที่ 10 พังแล้วครับฝากคณะผู้บริหารเร่งช่วยเหลือให้ด้วยครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส. อบต. หมูที่ 2 ครับ ผมผ่านไปยังหมู่ที่ 1 ถนน
คอนกรีตซอยสาลิกา ตัวถนนสูงกว่าถนนสายหนองคันแหลนมากครับ แก้ไขได้ไหม
ครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายมณนพพร  บุญลึก ส.อบต. หมู่ที่ 1 สืบเนื่องจากจะเปลี่ยนไฟฟ้าริม
ทางสาธารณะทั้งหมดทุกจุดในแต่ละหมู่บ้าน ไม่ทราบว่าไฟฟ้าของเก่าสามารถน าไป
ติดซอยอื่นได้ไหมครับ เช่น ซอยประปา หรือซอยหนองคันแหลน และขอเพ่ิมใหม่จุด
อ่ืนได้ไหมครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายภานุวัฒน์  จันทร์พฤกษ์  ส.อบต. หมู่ที่ 8 ครับ เรื่องไฟฟ้าริมทาง
สาธารณะหมู่ที่ 8 ตอนนี้ที่ยังใช้การได้ เหลือ 3 ดวง แล้วครับ ส่งเรื่องมาเป็นปีแล้ว
ครับ ฝากคณะผู้บริหารเร่งให้ด้วยครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายณรงค์ศักดิ์  อินทร์ทิม ส.อบต. หมู่ที่  3 ครับ ผมว่าน่าจะตั้ง
กรรมาธิการร่วมกันครับ เรื่องไฟฟ้า คระผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ พนักงานเจ้าหน้าที่
น่าจะท าร่วมกันครับ 
 
เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที่ 2 ครับ สอบถามค่าเดินทางไปอบรม
ราชการต่างจังหวัดค่าเดินทางค านวณยังไงครับ 
 
เชิญคณะผู้ผู้บริหารชี้แจงครับ 
 
 
เรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ผมนายปรารถนา  จันทร์พฤกษ์        
นายก อบต.กะเปาครับ เรื่องจ่ายขาดเงินสะสมต้องรอให้ถึงปีงบประมาณรายจ่าย
ก่อนครับ 
    - เรื่องไฟฟ้าริมทางสาธารณะของ หมู่ที่  7 ยังไม่ได้ย้ายจุดให้ทีครับ จะเข้า
ด าเนินการให้ครับและไฟฟ้าส่องสว่างทางเข้า อบต. และโรงจอดรถจะด าเนินการให้ 
    - เรื่องฝ่ายชะลอน้ าคลองกะเปาด้วน หมู่ที่ 10  จะด าเนินการให้ครับ 
     



-10- 
 

 
 
 
 
เลขานุการนายก 
นายนันทวัช ปาละคเชนทร์ 
 
 
 
 
 
ประธานสภา 
นายบุญเลิศ เทพจินดา 
 
รองปลัด อบต. 
นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ 
 
 
 
 
 
 
 
 
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 
ปิดประชุมเวลา   

    - เรื่องถนนคอนกรีตซอยสาลิกา มีระดับสูงกว่าถนนซอยหนองคันแหลนจะดูให้
ครับ 
    - เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างริมทางสาธารณะ จะให้เลขานุการ นายก อบต. ชี้แจงครับ 
 
เรียนประธานสภา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา  ทุกท่าน            
ผมนายนันทวัช ปาละคเชนทร์ เลขานุการนายก อบต. เรื่อง ไฟฟ้าริมทางสาธารณะ 
วันที่เคารพธงชาติเมื่อวันจันทร์ ผมให้สมาชิกแจ้งมาแล้วครับในแต่ละหมูบ้านว่ามี    
กี่จุด เปลี่ยนใหม่เป็นหลอด LED ทั้งหมดครับ จุดเสี่ยงหรือปากซอยเพ่ิมมาได้ครับ 
ผมกับ ผอ.กองช่าง จะเข้าด าเนินการให้ครับ และไฟฟ้าของหมู่ที่ 7 ที่จะเคลื่อนย้าย
จะเข้าด าเนินการให้ครับ 
 
เชิญท่านรองปลัดตอบข้อชักถามที่คุณสัญญา ชิตกุล ส.อบต. หมู่ที่ 2 สอบถามมา
ครับ 
 
เรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา     
ทุกท่าน  ดิฉันนางสาววาสนา  ศรีคิริทร์ รองปลัด อบต. กะเปาค่ะ การค านวณ
ค่าใช้จ่ายในการเดินทางคิดเหมือนกันกับพนักงานส่วนต าบลค่ะ อัตราค่าใช้จ่ายใช้
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปราชการของเจ้าหน้าที่
ท้องถิ่น ในการเดินทางไปราชการ โดยปกติให้ใช้ยานพาหนะประจ าทาง และให้เบิก
ค่าพาหนะได้โดยประหยัด ก็คิดตามอัตราค่ารถประจ าทางค่ะ แต่ถ้าการเดินทางไป
ราชการโดยรถส่วนตัวจะต้องได้รับอนุมัติจากผู้มีอ านาจอนุมัติตามระเบียบ จึงจะมี
สิทธิเบิกเงินชดเชยเป็นค่าพาหนะในลักษณะเหมาจ่ายให้เป็นค่าใช้จ่ายส าหรับเป็น 
ค่าพาหนะส่วนตัวได้ประเภทรถยนต์ส่วนบุคคล กิโลเมตร ละ ๔ บาท ค่ะ 
 
สมาชิกท่านใดจะสอบถามเชิญครับ หากไม่มีส าหรับวันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกทุก
ท่านที่ให้ความร่วมมือมาประชุมในวันนี้ขอขอบคุณและขอปิดประชุมครับ 
 
15.00 น. 

  
  
  
 

(ลงชื่อ)      พรเทพ ขาวจิตร 
(นายพรเทพ  ขาวจิตร) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

 (ลงชื่อ)       บุญเลิศ เทพจินดา 
(นายบุญเลิศ  เทพจินดา) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
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 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ท าการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี พ.ศ.2563 ในคราวการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
เมื่อวันอังคารที่ 22 ธันวาคม 2563  ผลปรากฏว่าไม่มีการเปลี่ยนแปลงแก้ไขแต่อย่างใด จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน    
 

 
(ลงชื่อ     จารีต อินทร์ทิม       
        (นายจารีต  อินทร์ทิม) 
 
 

ประธานตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)     พีรพัฒน์ สัมพันธ์       
         (นายพีรพัฒน์  สัมพันธ์) 
 
 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงชื่อ)         โกวิท ชวูารี       
            (นายโกวิท  ชูวารี) 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 


